

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 55 BROJ 27/2413

3. SRPNJA 2016.

VRIJEME KRUG GODINU 14. C NEODJELJA

PRVO ČITANJE

Izaija 66, 10-14c

Čitanje Knjige proroka Izaije

Veselite se s Jeruzalemom, kličite zbog njega svi koji ga ljubite!

Radujte se, radujte s njime, svi koji ste nad njim tugovali,

da se nadojite i nasitite na dojčkama utjehe njegove,

da se nasišete i nasladite na grudima krepčine njegove.

Jer ovo govori Gospodin:

»Evo, mir ću na njih kao rijeku svratiti i kao potok nabujali bogatstvo naroda. Dojenčad ću njegovu na rukama nositi i milovati na koljenima.

Kao što mati tješi sina, tako ću i ja vas utješiti

- utješit ćete se u Jeruzalemu.«

Kad to vidite, srce će vam se radovati i procvast će vam kosti ko mlada trava. Očitovat će se ruka Gospodnja na njegovim slugama.

Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Ps 66, 1-3a. 4-5. 6-7a. 16 i 20*

***Redak:* Kliči Bogu, sva zemljo!**

Kliči Bogu, sva zemljo,

opjevaj slavu imena njegova,

podaj mu hvalu dostojnu.

Recite Bogu:

»Kako su potresna djela tvoja!«

»Sva zemlja nek ti se klanja i nek ti pjeva,

neka pjeva tvom imenu!«

Dođite i gledajte djela Božja:

čuda učini među sinovima ljudskim.

On pretvori more u zemlju suhu

te rijeku preгазиše.

Stoga se njemu radujmo!
Dovijeka vlada jakošću svojom!

Dodite, počujte, svi koji se Boga bojite,
pripovjedit ću što učini duši mojoj!
Blagoslovljen Bog koji mi molitvu ne odbi,
naklonosti ne odvrati od mene!

DRUGO ČITANJE

Galaćanima 6,14-18

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Galaćanima

Braćo: Bože sačuvaj da bih se ičim ponosio osim križem Gospodina našega Isusa Krista po kojem je meni svijet rasset i ja svijetu. Uistinu, niti je što obrezanje niti neobrezanje, nego - novo stvorenje.

A na sve koji se ovoga pravila budu držali, i na sveg Izraela Božjega - mir i milosrde!

Ubuduće neka mi nitko ne dodijava jer ja na svom tijelu nosim biljege Isusove!

Milost Gospodina našega Isusa Krista s duhom vašim, braćo! Amen. Riječ Gospodnja.

ALELUJA

Kol 3, 15 a i 16a

Aleluja! Mir Kristov neka upravlja srcima vasim,
Rijec Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! Aleluja!

EVANĐELJE

Luka 10,1-9

Čitnje svetog evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: "Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću." "Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!'" Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Tereza Ivšić

Danas 10:00 sati: + Ivan i Zorka Zubić

Danas 11:15 sati: misa za narod

Ponedjeljak 4. srpnja 8:00 sati: + Ana Dukić

Utorak 5. srpnja 8:00 sati: + Grgo Topić

Srijeda 6. srpnja 7:00 sati navečer: + Ivan Zubić

Četvrtak 7. srpnja 8:00 sati: + Grgo Topić

Petak 8. srpnja 8:00 sati: + Ruža i Tomislav Jelušić

Petak 8. srpnja 7:00 sati navečer: + Zorka Zubić

Subota 9. srpnja 8:00 sati: + Vinka Pupiće

Subota 9. srpnja 6:00 sati navečer: + Nedjeljko i Lucija Šarac

Nedjelja 10. srpnja: 9:00 sati: + Milka Mandić

Nedjelja 10. srpnja: 10:00 sati: + Ivan Kanjer

Nedjelja 10. srpnja: 11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Terezije Alexander za + Josipa i Jocana Glavota

Ob. Terezije Alexander za + Mirka Alasovića

Ob. Terezije Alexander za + Juru Krpana

Ob. Terezije Alexander za + Iku Krpan

Ob. Terezije Alexander za + Josipa Schullera

Ob. Terezije Alexander za duše u čistilištu

Silva Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)

Silvia Augustinović na čast sv. Ante

Silvia Augustinović na čast bl. Djevice Marije

Ob. Vlado Bulić na svoju nakanu

Mirela Rešetar za zdravlje obitelji

Mirela Rešetar na svoju nakanu

N.N. za zdravlje prijateljice

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Nikola Šamija i Jelena Tomas

11:15 sati: Anamaria Bašura i Franjo Mihalić

Nedjelja 10. srpnja:

10:00 sati: Vesna Panović i Kristina Grgić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Ankica Brkić

PRPIĆ, kćerka Marka Prpića i Katice r. Milić, rođena u Vancouveru, B.C. sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi u subotu 9. srpnja. Ovo im je *treća* napovijed.

DAROVI

Darovi za obnovu: Silvia Augustinović \$ 300,

Ob. Petra Kokana \$ 200.

Dar za Vukovaksi toranj:

Petar i Loretta Udovičić \$ 100.

NAPOVIJED

MIRKO FILIP ŠUŠNJARA, sin Krune Šušnjara i Ane r. Živaljić, rođen u Edmontonu, Alberta i **ANA MARIA**

Hvala svim darovateljima!

PROJECT ADVANCE

Od sljedeće nedjelje dobili smo sljedeće darove za Project Advance: Petar i Mandy Litre \$ 200, Marica Bulić \$ 50, Luiza Ispanović \$ 50, Tony i Irena Burić \$ 150, Steve i Carol Glavačić \$ 100, Anthony and Nikolina Milić \$ 200, Ante i Ljilja ? \$ 100.

Svim darovateljima iskrena hvala!

PIKNICI 2016.

- 10. srpnja — priređuje Lovačko društvo
- 17. srpnja — Mađari
- 24. srpnja — piknik za vukovarski toranj
- 31. srpnja — priređuje Lovačko društvo
- 07. kolovoza — priređuje Croatia
- 14. kolovoza — Proslava Velike Gospe - župa
- 28. kolovoza — DP Matice Hrvatske

NAŠI POKOJNICI

† **Ivan Ugrinić** brat naše župnjanke Marije Baotić preminuo je u našoj sredini. Molitve će biti u našoj crkvi u utorak 5. srpnja u 7:00 sati navečer, a sprovodna misa dan poslije u 10:00 sati prije podne.

Gospođi Mariji i svima koji pokojnika oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

BL. MARIJA PROPETOG ISUSA PETKOVIĆ

U sljedeću subotu 9. srpnja slavi se spomen Bl. Marije Propetog Petković, utemeljiteljice Družbe Kćeri Milosrđa trećeg reda sv. Franje, Družbe kojoj pripadaju i naše sestre.

Rođena koncem 19. stoljeća, u dobrostojećoj obitelji u Blatu na Korčuli. Još za rana u roditeljskom domu naučila je poštivati i ljubiti druge, posebno siromahe. Oni će biti njezina briga i briga Družbe koju je osnovala. Tako Družba i danas kroz Zakladu i na druge načine, nastoji pomagati siromašnima. Znakovito je u ovoj godini milosrđa da

Družba u svom nazivu ima riječ milosrđe. Svrha Družbe je bila i jest širenje spoznaje božanske ljubavi i milosrđa. Danas Družba djeluje u Hrvatskoj i u mnogim zemljama izvan Hrvatske. Sveti zbor za proglašenje svetih je 2002. donio Odluku o herojskim krepostima službenice Božje Marije Propetog Isusa Petković, te odluku o priznatim čudima spašavanja dvadeset mornara u utrobi potopljene peruanske ratne podmornice Pacocha. Papa Ivan Pavao II. ju je

Za mladiće koji su makar koji put pimoslili na svećeničko zvanje, sjemenište Krista Kralja iz Missiona, 'weekend' 8- 10 srpnja organizira druženje i informacije. Za sve potrebne informacije nazovite 604-826-8715.

tijekom trećeg pohoda Hrvatskoj proglasio blaženom u Dubrovniku. Sestrama ćemo pomoći slaviti njihovu Blaženu Utemeljiteljicu, svetom misom u subotu ujutro u 8:00 sati i spomenom navečer u 6:00 sati.

RODITELJI U IZLOGU

Svatko voli biti u središtu pažnje. Pa i mala djeca, što potvrđuje i ovaj prizor iz dječjeg života.

Dječak došao kući sav u suzama. Djed ga prihvati i zagrlji. Dijete je i dalje jecalo, pa ga djed pomiluje i pokuša smiriti.

-Što, zar su te tukli?

Dječak mahanjem glave dadne znak da ga nisu tukli.

-Da ti nisu što ukrali? upita djed pokušavši ublažiti stanje.

-Ne, odvрати dječak i dalje jecajući.

-Pa što ti se onda dogodilo? upita konačno djed zabrinuto. Unučić obriše suze i ispriča:

-Igrali smo se skrivača i ja sam se bio dobro sakrio. I tu sam dugo čekao,

vrijeme je prolazilo. Izišao sam i opazio da su svršili igru bez mene i otišli kući. Nitko me nije došao potražiti.

I dok su jecaji još potresali mala prsa, zaključiti:

-Shvaćaš? Nitko me nije došao potražiti...

Često roditelji zaboravljaju ovu pouku, pa mogu doživjeti i slične neugodnosti.

☹☹☹☹☹☹

Neki mladi bračni par uđe u trgovinu i počne razgledavati poredane igračke. Bilo je lutki koje se smiju i plaču, bilo je vozila koja se sama pokreću, bilo je čak i malih kuhinja koje automatski pripremaju male torte. No, nisu se uspjeli dogovoriti, pa im pristupi prodavačica. "Vidite", reče žena, "imamo malu djevojčicu, a mi veći dio dana provodimo izvan kuće. Ponekad nas nema ni noću." Tada upadne muž: "Naša mala se rijetko smije. Htjeli bismo joj kupiti nešto što bi je usrećilo. I tada kad nas nema kod kuće. Nešto što će je razvedriti kad

bude sama." A prodavačica shvativši želju odgovori: "Žao mi je. Mi ovdje ne prodajemo roditelje."

Djeca zahtijevaju mnogo pažnje i ljubavi, pa i onda kada nisu tako malena. Jedan je petnaestogodišnji dječak zapisao u svoj dnevnik: "Htio sam mlijeko dali ste mi bebiron. Želio sam roditelje - dali ste mi igračke. Htio sam razgovarati dali ste mi televizor. Htio sam učiti - dali ste mi svjedodžbu. Htio sam ljubav - dali ste mi moral. Želio sam sreću - dali ste mi novac. Tražio sam smisao - dali ste mi karijeru. Želio sam nadu - dali ste mi strah. Htio sam živjeti i..."

☺☺☺☺☺☺

Ali je i jedna djevojčica ovako doživjela oca: "Moj je otac ujutro izlazio i navečer se vraćao sretan što nas vidi. Kada drugi nisu uspijevali otvoriti bocu, on je to znao učiniti. Jedini se nije bojao otići u mračni podrum po drva. Kada je kiša padala, on je odlazio po automobil. Ako je netko bio bolestan, on je jurio po lijek. Bojala sam se drugih ljudi, ali ne i svojega tate. Jednom sam mu pripravila čaj. Bila je obična zagrijana voda sa šećerom. On je sjedio kraj mene, ispio šalicu i govorio kako je to ukusno. Kada sam imala devet godina, jednog jutra tata nije mogao ustati. Odnijeli su ga u bolnicu i nije više

došao kući. Nisam slutila da će me njegova smrt tako pogoditi. Ni danas ne znam razloge za to."

I tko to kaže da danas nema pravih roditelja?

☹☹☹☹☹☹

Otac je brižljivo čistio karoseriju automobila koji se zrcalio od sjaja. Sin je pažljivo pratio svaki očev potez i slušao svaku riječ.

- "Vidiš, sine moj," ponavljao je više sebi nego sinu, "automobil je veliki kapital naše obitelji. Moramo mu posvetiti puno brige, pažnje i vremena." Sin dodao:

- "Svakako, tata, svakako."

- "Bit će nešto od tebe, sine", dometnu zadovoljni otac. Nakon kratke stanke, otac začu neobično pitanje:

- "A tata, zar nisi jednom rekao da sam i ja kapital naše obitelji?" Otac odgovori ni ne sluteći zapletaj:

- "Svakako, sine, svakako, kao i automobil." Sin bojažljivo reče:

- "Ali, za mene nikada nemaš vremena."

☺☺☺☺☺☺

Naprotiv, posve je drukčije postupio otac koji je imao mladog sina fanatičnog ljubitelja košarke. Oca nije ni najmanje zanimala ta igra za visoke igrače, ali je jedno ljeto žrtvovao da povede sina na košarkasko prvenstvo svijeta. Putovanje i praćenje natjecanja odnijelo mu je tri tjedna, a da se ne spominje pozamašna svota za troškove. Kada su pitali čovjeka zar mu se toliko sviđa košarka da joj žrtvuje godišnji odmor i istroši novčane zalihe, ovaj je spremno izbacio:

- "Košarku zaista malo volim. Ja jako volim svoga sina!"

Ima dakako i lijepih primjera koji potvrđuju sinovsku odanost prema roditeljima. Tako kažu da je neki dječak dolazeći u školu uvijek držao stisnutu lijevu šaku. Kada ga je učiteljica u školi ispitivala, on bi ustao i odgovarao držeći zatvorenu ruku. Pisao je desnom rukom i čuvao stisnutu lijevu šaku. Zamijetili su to i drugovi, a i učiteljica, pa ga jednog dana pred svima upita za razlog takvog držanja. Dječak se nećkao odgovoriti, ali kad je učiteljica navaljivala da otkrije svoju tajnu, misleći da u ruci krije kakvu zanimljivu životinju, ovaj je ispričao:

- "Kada svakog jutra krenem u školu,

moja majka mi uvijek poljubi lijevu šaku i stisne sa željom da uvijek čuvam poljubac svoje majke. Zbog toga držim lijevu šaku stisnutu da mi ne pobjegne poljubac moje majke."

• Ako i nije možda istinito, zgodno je čuti. I zapamtiti poruku jednostavnoga i naivnoga dječjeg srca, jer takvima pripada kraljevstvo nebesko, rekao je jednom Učitelj.

PAHULJICE STARE I NOVE

Bez srca

Isus je odlučio izabrati dvanaest apostola. Nije mu se činilo da je dovoljno staviti oglas u novine, pa odluči prirediti olimpijske igre na kojima će izabrati dvanaestoricu. Došli su sa svih strana. Konkurencija je bila stvarno velika, a Isus je moran odlučiti o pobjednicima. Najprije je bilo natjecanje u molitvi. Neki su posve točno izgovarali naučene molitve. Neki su govorili svoje vlastite, a neki molitve satkane od uistinu uzvišenih riječi. No kad je došao čas odluke, Isus nije nikoga izabrao. Činilo mu se da u njihovim molitvama nije bilo srca. Bile su to samo riječi.

Zatim je bilo na redu natjecanje u slavljenju. Neki su nosili prekrasna odjela. Drugi su upotrebljavali velike kadionice. Neki su, pak, slavili glazbom. Bilo je i onih koji su u slavljenje uključili i kretnje. Kad je trebalo odlučiti. Isus opet nije nikoga izabrao. Ponovno nije opazio da je netko srcem slavio. Bilo je previše glume.

Treće je natjecanje bilo u poučavanju. Skupine su se za njega dobro pripremile i neki su došli s velikim i lijepo izrađenim plakatima, drugi s dugim, dobro pripremljenim govorima. Neki su upotrijebili i videorekordere. Drugi su, pak, doveli pomagače kako bi prikazali to što su govorili. Ali opet nije bilo pobjednika. Nije bilo srca u njihovu poučavanju. Metode su bile važnije od srca. Tako su se završile te olimpijske igre. Nije bilo pobjednika, a tako ni apostola.

Umoran i iscrpljen od dugačkih natjecanja i izbora, Isus se uputi na jezero kako bi se smirio i odmorio. I dogodi se čudo. Zagledao se u ljude koji su lovili ribe. Oni su svoj posao radili srcem. Ribe su lovili srcem. Zato je Isus izabrao njih.

Tajnost Božjeg poziva i Božjeg odabira. Bog ima svoja mjerila koja su čovjeku ponekad čudna, često nerazumljiva. Apostola Petra je na jezeru pitao ljubi li ga. Petar je odgovorio potvrdno. Isusu je to bilo dovoljno.

B. Rustija: SITNE ZGODE ZA DUŠU